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Assunto:  Ata da 155ª Reunião Ordinária  

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 9:30, conforme
prévia convocação, por meio eletrônico, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação
de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, no formato híbrido.
Participação presencial do Conselheiros José Roberto de Moraes e, de forma virtual, os
Conselheiros Paulo Rafael Minetto Maceta, Presidente do Conselho, André Arcas de Souza e
Jaime Alves de Freitas titulares, Douglas Schiavoni Froemming, Filipe Camargo Barwick e
Fernando Zanelli, suplentes. Pela Fundação, Francislene Nascimento, Diretora de Investimentos,
Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron, Diretora Administrativa, Luiz Felipe Dutra de Souza,
Rafael de Oliveira Vilas Boas e Raisa Helena Lemos de Macedo, assessores e Renata Simões de
Souza, Assistente. Na abertura dos trabalhos o colegiado ratificou, sem ressalvas, a aprovação da
ata da 154ª reunião ordinária, já assinada por todos. Para apresentar o Item 2 da pauta, convidou
a Assessora Raisa, substituindo a Diretora de Investimentos Francis, em participação em evento
externo. Iniciou sua apresentação demonstrando a evolução patrimonial que atingiu o valor de R$
3.928 milhões. Seguindo demonstrou a distribuição dos Ativos por Plano, as alocações do
patrimônio por indexadores e por classe de ativos, os percentuais das alocações x Política de
Investimentos, o Patrimônio por Fundo x Carteira de Investimentos. Ainda, demonstrou o retorno
acumulado posição janeiro/25 e o acumulado no ano. No mês de janeiro, a carteira apresentou um
retorno de 0,97% para um alvo de 0,55% e no ano, a carteira rendeu 9,06% para um alvo de
8,80%. Ainda, apresentou a rentabilidade vs. Indicadores acumulado em 24 e 26 meses. Seguindo
passou a demonstrar simulações de cenários, rentabilidade x indicadores, a performance
individual por planos a rentabilidade acumulada desde 2013, que apresentou uma rentabilidade da
carteira de 245,04%, para um alvo de 231,59%. Dando sequência, comentou a rentabilidade do
PGA no mês, no ano em 24 e 36 meses. Finalizou demonstrando o retorno dos fundos nos últimos
12 meses, a performance individual por planos, o comparativo de rentabilidade entre as 138 EFPC
e um comparativo de rentabilidade com outras entidades. Comentou os valores de arrecadação e
resgates de participantes por plano. O Presidente do Conselho solicitou à Diretoria da Fundação,
verificar junto à Secretaria da Fazenda, os valores referentes ao bônus da Participação nos
Resultados, pago aos fiscais no final do ano e o relatório enviado à PREVCOM em janeiro,
causando inconsistências nos Informes de Rendimentos da PREVCOM e da base da Receita
Federal. Isso tem causado transtornos a classe dos Fiscais e como consequência acabam caindo
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na malha fina da Receita Federal. Sobre o assunto a Diretora Vanessa disse que fará uma
apuração dos valores.Na sequência, a colaboradora Renata, da Área de Gestão de Riscos e
Compliance passou a comentar sobre o acompanhamento das obrigações comentou que a única
pendência é referente a elaboração do Relatório de Controles Internos, já sendo finalizado para
encaminhamento ao colegiado para apreciação na reunião do mês de março/25. Seguindo o
Presidente do Conselho passou a palavra ao Sr. Luiz Felipe que iniciou a apresentação dos
demonstrativos contábeis por planos. Informou que não fará a apresentação do fluxo de caixa,
porque o mês de janeiro não está fechado. Na sequência, passou a apresentou o ingresso das
receitas realizadas que totalizaram o valor de R$ 49.295 mil, para uma previsão de R$ 47.638 mil.
As despesas apresentaram o valor de R$ 3.243 milhões para um orçamento de R$ 3.629 milhões.
Na sequência passou a demonstrar o acompanhamento do orçamento, detalhando os
grupamentos das receitas e das despesas com os respectivos percentuais de variações, serviços
de terceiros e demais despesas, o quadro comparativo do orçado x realizado e dos indicadores
demonstrados graficamente em percentuais, do período, do mês de referência e do acumulado.
Ainda, detalhou graficamente os tipos de despesas com o respectivo percentual incidente nas
despesas totais. Na rubrica de despesas de terceiros, detalhou o percentual de cada uma no total
da rubrica. Por fim, demonstrou com detalhes, os indicadores de gestão, a projeção e a variação
correspondente. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião. Eu, Cesar Gnoatto, Secretário, lavrei e subscrevi esta ata que depois de lida e
achada conforme, vai assinada pelos Conselheiros titulares presentes.

 
Paulo Rafael Minetto Maceta,

Presidente

 
André Arcas de Souza

Conselheiro
Jaime Alves de Freitas

Conselheiro
José Roberto de Moraes

Conselheiro

 

Documento assinado eletronicamente por Cesar Gnoatto, Assistente Técnico Previdência
Complementar III, em 06/03/2025, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Rafael Minetto Maceta, Membro, em
07/03/2025, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual
nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Andre Arcas de Souza, Membro, em 07/03/2025, às
15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de
10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0058773168 e o código CRC E828AB5B.
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